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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 15 Απριλίου 2024 
Αρ. πρωτ.:126600  
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Άννα Μιχελινάκη  
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            - Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
            - Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού και 
               Παιδείας Π.Ε. Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

  ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   350/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

350/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο09/11-04-2024), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο09/11-04-2024 
Αριθμός Απόφασης: 350/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 11 Απριλίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή στο Ηράκλειο (περιφερειακό 
κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 114967/05-
04-2024 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

9 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο κ. Μπαλαντίνος Σπυρίδων, τακτικό μέλος της 
επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ανδρουλάκης Ιωάννης 
Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Λασιθίου, Αλεξάκης Γεώργιος  Εντεταλμένος Περιφερειακός 
Σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, Περισυνάκης 
Αθανάσιος Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος στον τομέα Μετασχηματισμού 
και Τεχνητής Νοημοσύνης, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης 
Υποδομών ΠΚ, Κοκοσάλης Ανδρέας προϊστάμενος Διεύθυνσης Σχεδιασμού και 
Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Οικονομικού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, 
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, 
Καλεμάκη Καλλιόπη προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και Διαδικασιών Ένταξης 
Έργων Δ/νσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, 
Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Απελίδου Μερόπη προϊσταμένη Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ,  Σηφομιχελάκης 
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Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Δ/νσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, Δρακουλάκη Αντωνία υπάλληλος Γραφείου Διοικητικής Υποστήριξης 
Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου, Νταγκουνάκης Γεώργιος πολίτης 
για το 05 εκτός ημερησίας διάταξης θέμα, Φραγκιαδάκης Ιωάννης  πολίτης για το 06 
εκτός ημερησίας διάταξης θέμα και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση 
Νίκη και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών 
Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
     ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 
Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει τροποποιηθεί 
και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 5056/2023. 
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6. Το με αρ. πρωτ. 116242/08-04-2024 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 116185/ 
07.04.2024 τεκμηριωμένο αίτημα  διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις 
εξής Πολιτιστικές και Αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με τον Σύνδεσμο για την Διάδοση των Καλών Τεχνών στην 

Κρήτη  του 5ου Μαθητικού Διαγωνισμού Πιάνου που είναι αφιερωμένος στη 
μνήμη της πιανίστα Αλίκης Βατικιώτη. Στόχος του μαθητικού διαγωνισμού είναι 
αφενός να διατηρηθεί ζωντανή η μνήμη της σπουδαίας Χανιώτισσας Πιανίστα, 
αφετέρου να αναδειχθεί το ταλέντο και η γνώση νέων σπουδαστών πιάνου από 
όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των διαγωνιζομένων με το 
έργο των Δημιουργών του τόπου μας, καθώς και για την πνευματική και 
αισθητική καλλιέργεια  των συμπολιτών μας. 

2. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και τον Χορευτικό Όμιλο Χανίων «Ο 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» του 23ου Διεθνούς Πολιτιστικού ανταμώματος το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί τον Ιούλιο στην πόλη μας με τη συμμετοχή χορευτικών 
συγκροτημάτων από Ισπανία, Κύπρο, Εσθονία κ.α. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση 
και διάδοση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

3.  Συνδιοργάνωση με τον Γυμναστικό Σύλλογο «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» των 
Διασυλλογικών Αγώνων Στίβου, οι οποίοι θα πραγματοποιηθούν το μήνα Μάιο 
στο Εθνικό Στάδιο Χανίων και το Παγκρήτιο Στάδιο. Όπως όλοι γνωρίζουμε ο 
Γ.Σ. «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» ανήκει στην Ελίτ του κλασικού αθλητισμού 
της χώρας μας καταλαμβάνοντας σταθερά μια θέση στα πέντε πρώτα σωματεία. 
Σημαντικός αριθμός αθλητών και αθλητριών του συμμετέχουν σταθερά ως μέλη 
των Εθνικών Ομάδων όλων των κατηγοριών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετέχει στην 
ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διάδοση του αθλητισμού στη 
νεολαία μας και του «ευ αγωνίζεσθαι».  

4. Συνδιοργάνωση με την Ε.Π.Σ. Χανίων και τον Αθλητικό Όμιλο  «ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ» 
Μουρνιών του 1ου Παγκρήτιο Τουρνουά παιδικού ποδοσφαίρου με την επωνυμία 
«ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ». Αφορά σ’ ένα διήμερο τουρνουά για παιδιά ακαδημιών  ηλικίας 
9-12 ετών από όλους τους Νομούς της Κρήτης, καθώς και από Ακαδημίες από 
ΠΑΕ εκτός Κρήτης. Στόχος της δράσης αυτής είναι η σύσφιξη των σχέσεων 
μεταξύ των ομάδων του νησιού μας, η ανάπτυξη της ευγενούς άμιλλας, του 
αθλητισμού   και του πολιτισμού και η ανάδειξη των ιστορικών στοιχείων που 
αφορούν στον Εθνάρχη μας Ελευθέριο Βενιζέλο και της πατρικής του οικίας που 
βρίσκεται στις Μουρνιές, αφού οι αγώνες θα διεξαχθούν στο Γήπεδο Μουρνιών 
«Ε. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ» και το Δημοτικό Γήπεδο Νεροκούρου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση 
του αθλητισμού στη νέα γενιά ως τρόπος ζωής  και του «ευ αγωνίζεσθαι». 

5. Συνδιοργάνωση με το Ναυτικό Όμιλο Χανίων, της μετακίνησης των αθλητών της 
Α’ Εθνικής Κατηγορίας Υδατοσφαίρισης Ανδρών προκειμένου να συμμετάσχουν 
στους αγώνες της Β΄ φάσης του Πρωταθλήματος Υδατοσφαίρισης. Η σύνθεση 
της Ομάδας Υδατοσφαίρισης φέτος αποτελείται από 25 αθλητές, οι 
περισσότεροι εκ των οποίων αποτελούν το μέλλον του Ομίλου στο συγκεκριμένο 
άθλημα. Η συμμετοχή της Ανδρικής Ομάδας Υδατοσφαίρισης στην Εθνική 
Κατηγορία γεμίζει με περηφάνεια τα Χανιά, αλλά και όλο το Νησί μας, ενώ 
αποτελεί πρότυπο για όλους τους αθλητές που συμμετέχουν στις κατηγορίες των 
Πανελλήνιων Πρωταθλημάτων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση του αθλητισμού στη νέα 
γενιά ως τρόπος ζωής  και του «ευ αγωνίζεσθαι». 

6. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Όμιλο Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ» των Παγκρητίων 
Πρωταθλημάτων Πετοσφαίρισης στις κατηγορίες Νεανίδων, Κορασίδων, 
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Παγκορασίδων, Γυναικών. Την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, το Τμήμα Βόλεϊ 
συμμετέχει σε επτά αγωνιστικά τμήματα, ενώ διατηρεί και τμήμα Ακαδημιών. 
Ενόψει των τελικών του Πρωταθλήματος Γυναικών που θα πραγματοποιηθούν 
πριν τη λήξη της αγωνιστικής περιόδου και σε περίπτωση κατάκτησης του τίτλου 
συμμετοχής της ομάδας σε αγώνες πρόκρισης στην Α2 Εθνική Κατηγορία θα 
πραγματοποιηθεί εκδήλωση τελετής βράβευσης.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση 
του αθλητισμού στη νέα γενιά ως τρόπος ζωής  και του «ευ αγωνίζεσθαι». 

7. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κισάμου και τον Μορφωτικό και Πολιτιστικό 
Σύλλογο Πλοκαμιανών Κισάμου, των εορταστικών εκδηλώσεων «Επετειακά 
Λαφονήσια 2024», οι οποίες θα πραγματοποιηθούν με αφορμή τα 200 χρόνια 
από την σφαγή του Λαφονησιού. Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στο 
ιστορικό μνημείο στο Λαφονήσι και στο Ξωτικόσπηλιο και θα περιλαμβάνουν 
ξεναγήσεις και μνημόσυνο προς τιμήν των σφαγιασθέντων. Η  Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην υλοποίηση των παραπάνω δράσεων στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την διατήρηση της τοπικής Πολιτιστικής και Ιστορικής 
κληρονομιάς. 

8. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Ποδηλατικό Όμιλο «ΤΑΛΩΣ» 
Χανίων του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ποδηλασίας Δρόμου στις κατηγορίες 
Παίδες, Κορασίδες, Παμπαίδες, Παγκορασίδες που θα διεξαχθεί στην πόλη μας 
από τις 5 έως τις 7 Ιουλίου 2024. Στους αγώνες αναμένεται να συμμετέχουν 
πάνω από 250 ποδηλάτες και ποδηλάτριες από όλα τα Ποδηλατικά Σωματεία 
της Ελλάδας.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την αύξηση της ευαισθητοποίησης όσον φορά στο ρόλο του 
Αθλητισμού στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης, των ίσων ευκαιριών και 
της επωφελούς για την υγεία σωματικής άσκησης. 

9. Συνδιοργάνωση με το Τμήμα Δημοσιογραφίας & ΜΜΕ του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης του 12ου Θερινού Σχολείου στην Περιβαλλοντική 
Δημοσιογραφία το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 19 έως τις 28 Ιουλίου 
2024 στις εγκαταστάσεις του Ινστιτούτου Επαρχιακού Τύπου. Στο 12ο θερινό 
σχολείο περιλαμβάνονται ημερίδες με θέμα: «Περιβάλλον και ΜΜΕ», το 
πρόγραμμα εκπαίδευσης σε θέματα κλιματικής αλλαγής, ανακύκλωσης, 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος και 
βιώσιμης ανάπτυξης. 

10. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων του 2ου επίσημου Διαγωνισμού 
Breakdance στα Χανιά, ο οποίος αποτελεί πλέον θεσμό, καθώς 
πραγματοποιείται συνεχόμενα τα τελευταία 8 χρόνια με μεγάλη επιτυχία. Την 
χρονιά που πέρασε ο διαγωνισμός είχε φιλοξενήσει πάνω από 800 χορευτές 
από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Στη φετινή διοργάνωση θα 
πραγματοποιηθούν και προκριματικοί αγώνες για μια από τις μεγαλύτερες 
διοργανώσεις στον κόσμο (Legits Blast / Outbreak Europe, Slovakia) στην οποία 
ο νικητής από το South Break Jam θα ταξιδέψει και θα διαγωνισθεί ανάμεσα 
στους καλύτερους χορευτές του είδους. 

11. Συνδιοργάνωση με το Πολυτεχνείο Κρήτης του Διεθνούς Συνεδρίου 
Geostatistics for Environmental Applications (geoENV2024) που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 19 – 21 Ιουνίου 2024 στα Χανιά. H θεματολογία του 
Συνεδρίου ασχολείται με τη διαχείριση των φυσικών πόρων και την κλιματική 
αλλαγή, τα οποία αποτελούν σημαντικά ζητήματα για το νησί της Κρήτης.  Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετέχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ανάδειξη της προσφοράς της επιστήμης της γεωστατικής σε περιβαλλοντικές 
εφαρμογές. 

12. Συνδιοργάνωση με την Σκακιστική Ακαδημία Χανίων της μετακίνησης των 
αθλητών και προπονητών της προκειμένου να συμμετάσχουν στους αγώνες του 
Διασυλλογικού Σκακιστικού Πρωταθλήματος Ελλάδος που θα 
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πραγματοποιηθούν από τις 4 έως τις 10 Ιουλίου 2024 στα Τρίκαλα του Νομού 
Τρικάλων. Στους αγώνες αυτούς αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 1000 
σκακιστές και σκακίστριες από όλη την Ελλάδα.   Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετέχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την διάδοση του 
αθλητικού ιδεώδους. 

13. Αγορά τριών (3) μουσικών παραστάσεων με τίτλο: «Το καλοκαίρι σαν θα ΄ρθεί», 
με περιεχόμενο έντεχνα τραγούδια των τελευταίων δεκαετιών με επιτυχίες  των 
Λουκιανού Κηλαηδόνη, Βαγγέλη Γερμανού, Νίκου Πορτοκάλογλου και  Κωστή 
Μαραβέγια. Ο τραγουδοποιός Λεωνίδας Μαριδάκης με τους συνεργάτες του 
διαλέγει και ερμηνεύει διαχρονικές επιτυχίες με τραγούδια που μας παίρνουν 
από την καθημερινότητα και μας ταξιδεύουν σε ένα ξεχωριστό ελληνικό 
καλοκαίρι. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την προώθηση της καλλιτεχνικής δημιουργίας και των 
σύγχρονων καλλιτεχνών της Κρήτης. 

14. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας Δήμου 
Χανίων διάλεξης με θέμα: «Έξυπνες ιδέες για σωματική – ψυχική υγεία και 
μακροβιότητα», με εισηγήτρια τη Νευρολόγο, Ψυχίατρο και Θεολόγο, κ. Μάγδα 
Τσολάκη, ομ. Καθηγήτρια του ΑΠΘ, που θα λάβει χώρα στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η δράση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της Παγκόσμια Ημέρας Υγείας 
– 7 Απριλίου – και η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει σ’ αυτή, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ενημέρωση των πολιτών σχετικά με τα θέματα που 
αφορούν στην ποιότητα της ζωής τους.  

15.  Συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Χανίων, Μουσικής Βραδιάς 
αφιερωμένης στα 100 χρόνια από τη γέννηση της Μαρίας Κάλλας, με τίτλο «Τα 
Ωραιότερα Τανγκό», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 16 Απριλίου 2024,  
στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. θα συμμετάσχει σ’ αυτή, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή των δεξιοτήτων και ικανοτήτων των 
μαθητών των Σχολείων μας, καθώς και για την επαφή τους με το Πολιτιστικό 
Κεφάλαιο της χώρας μας. 

16. Συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Χανίων, Μουσικής Εκδήλωσης, με τίτλο 
«Ταξίδι στο Λαϊκό Τραγούδι», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 
Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. θα συμμετάσχει σ’ αυτή, 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή των δεξιοτήτων και 
ικανοτήτων των μαθητών των Σχολείων μας. 

17.  Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας παρουσίασης του 
συγγραφικού έργου του Λευτέρη Ηλιάκη, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 
17 Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη 
και προβολή του έργου των Δημιουργών του τόπου μας. 

18. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 13ης  
Έκθεσης / Φεστιβάλ Μαθητικής Ψηφιακής Δημιουργίας, που θα 
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 και την Παρασκευή 19 Απριλίου 2024, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η δράση αποτελεί μια γιορτή δημιουργίας και 
έκφρασης των μαθητών μας και έχει σκοπό την ανάδειξη, διάχυση και 
παρουσίαση της ψηφιακής μαθητικής δημιουργίας, καθώς και τη συνεργασία και 
επικοινωνία της εκπαιδευτικής κοινότητας με την ευρύτερη κοινωνία.  

19. Συνδιοργάνωση με το Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων εσπερίδας με θέμα την 
Πολιτική Δικονομία, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 19 Απριλίου 
2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενημέρωση των πολιτών 
σχετικά με θέματα που αφορούν στις μεταξύ τους σχέσεις και στη ρύθμιση των 
διαφορών τους, προς στήριξη της εύρυθμης λειτουργίας της Κοινότητας. 

20. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων / 2ο 

Δημοτικό Σχολείο Κουνουπιδιανών, παράστασης στο πλαίσιο εκπαιδευτικών 

ΑΔΑ: 9ΕΗ57ΛΚ-Ζ2Π



7 

 

προγραμμάτων που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2023 – 
2024, στο Σχολείο, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 23 Απριλίου 2024, 
στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας και την ανάδειξη και προβολή των ικανοτήτων και 
δεξιοτήτων των μαθητών.  

21. Συνδιοργάνωση με φορείς των Χανίων της Άσκησης «ΜΙΝΩΑΣ 2024», άσκησης 
αντιμετώπισης σεισμού, που θα πραγματοποιηθεί στις 22 Απριλίου 2024, στο 
Μέγαρο της Αντιπεριφέρειας Χανίων,  βελτιώνοντας το βαθμό ετοιμότητας της 
Κοινότητας απέναντι των φυσικών γεωδυναμικών φαινομένων.  

22. Συνδιοργάνωση με το Σωματείο Εργαζομένων ΔΕΥΑ των ΟΤΑ Ν. Χανίων 
ενημερωτικής ημερίδας με περιεχόμενο την προστασία και τη βιώσιμη χρήση και 
διαχείριση του νερού, που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά τη Δευτέρα 15 
Απριλίου 2024. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών όσο 
αφορά στα θέματα της ποιότητας ζωής της Κοινότητας. 

23.  Συνδιοργάνωση με τα Εκπαιδευτήρια Θεοδωρόπουλου παρουσίασης των 
εργασιών και των δράσεων που υλοποίησαν οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων, 
κατά το σχολικό έτος 2023-2024, στο πλαίσιο του εθνικού προγράμματος e-
Twinning με θέμα: «Βιοκλιματική τάξη, δημιουργώντας ένα πράσινο αποτύπωμα 
στο σχολείο», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 24 Απριλίου στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων της Εκπαιδευτικής 
Κοινότητας και την ανάδειξη και προβολή των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των 
μαθητών. 

24. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων και άλλους φορείς συμποσίου με θέμα: 
«Νεανική Παραβατικότητα και Παιδική Κακοποίηση» που θα πραγματοποιηθεί 
στις 12 και 13 Απριλίου 2024, στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης. Το συμπόσιο 
αποσκοπεί στο να ανοίξει το διάλογο όσο αφορά στα πεδία της νεανικής 
παραβατικότητας και της παιδικής κακοποίησης, που αποτελούν κύριο 
πρόβλημα της εποχής μας και να συμβάλει στη διεπιστημονική συνεργασία, την 
ενημέρωση, την πρόληψη, αλλά και την ανάδειξη καλών πρακτικών για  την 
αντιμετώπισή τους. 

25. Συνδιοργάνωση με το Ιστορικό Αρχείο Κρήτης εκδήλωσης για τη σφαγή στο 
Λαφονήσι Κισάμου, που έγινε από τα στρατεύματα του Χουσεΐν πασά, ανήμερα 
της Λαμπρής, στις 24 Απριλίου 1824. Η εκδήλωση συμπεριλαμβάνει ομιλία για 
τα ιστορικά γεγονότα και απόδοση ποιημάτων και θα πραγματοποιηθεί στις 24 
Απριλίου 2024, στο Π.Κ. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη της 
Ιστορικής Μνήμης. 

26. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων παρουσίασης του βιβλίου της 
συντ. Νηπιαγωγού, Ευθυμίας Σερλέτη, «ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ», με περιεχόμενο μια 
τρυφερή και αισιόδοξη ιστορία για τη μοναξιά που νιώθουν οι άνθρωποι της 
τρίτης ηλικίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23 Απριλίου 2024, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ευαισθητοποίηση της Κοινότητας όσο 
αφορά στα θέματα που αντιμετωπίζουν οι ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού. 

27. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων ρεσιτάλ με έργα κλασικής μουσικής για 2 
πιάνα, με συνθέσεις των Sergei Rachmaninoff, Franz Liszt, Robert Schumann, 
Camille Saint – Saens, Darius Milhaud, που θα πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο 
στο θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης». Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την αισθητική και πνευματική 
καλλιέργεια των πολιτών, μέσα από τη διεύρυνση της σχέσης τους με την 
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κλασική πιανιστική εργογραφία, με έργα καταξιωμένα στο παγκόσμιο 
ρεπερτόριο της κλασικής μουσικής. 

28. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων Μουσικοθεατρικού Δρώμενου με 
περιεχόμενο την πορεία του Θεανθρώπου προς τη Σταύρωση και την Ανάσταση, 
που θα πραγματοποιηθεί τη Μεγάλη Εβδομάδα, στο θέατρο «Μίκης 
Θεοδωράκης». Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνάς της για την ανάδειξη των αισθημάτων αλληλεγγύης και αγάπης 
στον συνάνθρωπο που αποτελούν και την ουσία της πορείας του Ιησού. 

29. Συνδιοργάνωση με την CYCLOS FILM, της παραγωγής του ντοκιμαντέρ 
«Τάναϊς: Στην αγκαλιά της Αβύσσου», στο πλαίσιο των ογδόντα χρόνων από 
τον τορπιλισμό και τη μοιραία βύθιση του Τάναϊς, του ατμόπλοιου που έγινε 
υγρός τάφος εκατοντάδων αθώων ψυχών, μεταξύ αυτών ολόκληρης της 
Εβραϊκής Κοινότητας της Κρήτης, όπως και πολλών Κρητών Αντιστασιακών, 
που οι Γερμανοί μετέφεραν στοιβαγμένους στα αμπάρια του πλοίου με 
προορισμό τα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Το ντοκιμαντέρ αποτελεί ένα 
αφιέρωμα στη Μνήμη, όλων όσοι χάθηκαν εκείνο το ξημέρωμα της 9ης Ιουνίου 
1944.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για τη διατήρηση και ανάδειξη της Ιστορίας του τόπου και την 
ενίσχυση της Συλλογικής Μνήμης. 

30. Αγορά πέντε (5) θεατρικών παραστάσεων του έργου του Ιωάννη Κονδυλάκη «Ο 
Πατούχας», ένα κλασικό έργο, μια ηθογραφία της Κρήτης, στα τέλη του 19ου 

αιώνα. Η Π.Ε. Χανίων προβαίνει στην ως άνω αγορά, στο πλαίσιο της μέριμνάς 
της για την  πνευματική και αισθητική καλλιέργεια των πολιτών, καθώς και την 
επαφή τους με τα ήθη και τα έθιμα παλαιοτέρων εποχών του νησιού μας. 

31. Συνδιοργάνωση με τον Μουσικοχορευτικό Όμιλο «Αροδαμό» της 8ης 

συνάντησης παιδιών και εφήβων με την παράδοση, καθώς και της 15ης 
συνάντησης παραδοσιακών συγκροτημάτων, που θα πραγματοποιηθούν τον 
Μάιο και τον Ιούνιο στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στις ως άνω 
δράσεις στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη διατήρηση, ανάδειξη και προβολή 
της Μουσικής Παράδοσης του τόπου μας. 

32. Συνδιοργάνωση με τον Ελληνο – Γαλλικό Σύλλογο Χανίων του Γαστρονομικού 
Διαγωνισμού «Pate a choux με άρωμα Κρήτης», που θα πραγματοποιηθεί στα 
Χανιά στα τέλη Απριλίου. Η δράση αποτελεί μια «συνάντηση πολιτισμού», της 
γαλλικής γαστρονομίας με την Κρητική διατροφής. Ο διαγωνισμός έχει 
παιδαγωγικό χαρακτήρα, απευθύνεται σε σπουδαστές σχολών και τμημάτων 
Μαγειρικής Τέχνης και Ζαχαροπλαστικής Τέχνης – Αρτοποιίας όλης της 
Περιφέρειας Κρήτης. Κριτές των δημιουργιών των σπουδαστών είναι 
καταξιωμένοι chef από την Ελλάδα και τη Γαλλία. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της να στηρίξει τους σπουδαστές 
των σχολών μας που έχουν την ευκαιρία μέσω του διαγωνισμού να έρθουν σε 
επαφή με τη γαλλική γαστρονομία και να ακούσουν τα σχόλια και τις συμβουλές 
των chef, καθώς και της μέριμνάς της να αναδείξει και να προβάλει την κρητική 
διατροφή. 

33. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Χανίων «Άγιος 
Ιωάννης», Μουσικής Εκδήλωσης, με τη συμμετοχή των εκπαιδευόμενων του 
Προγράμματος «Η Τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση, η Μουσική στην 
Κοινότητα», που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά. Σκοπός της εκδήλωσης είναι 
η προβολή και η ανάδειξη του έργου του Συλλόγου και η ευαισθητοποίηση των 
πολιτών όσο αφορά στην ανάπτυξη του εθελοντισμού, της προσφοράς και της 
αλληλεγγύης. 

34. Συνδιοργάνωση με το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδας Πολιτιστικής Δράσης, με 
αναφορά στις σύγχρονες μορφές χορού και σε δημιουργικό διάλογο με την 
παράδοση του τόπου μας, με αφορμή το πέρασμα της φλόγας των Ολυμπιακών 
Αγώνων, από το Ενετικό Λιμάνι Χανίων, στις 18 Απριλίου 2024. Η δράση 

ΑΔΑ: 9ΕΗ57ΛΚ-Ζ2Π



9 

 

εντάσσεται στην πορεία της Ολυμπιακής Φλόγας προς το Παρίσι, ενόψει των 
επικείμενων Ολυμπιακών Αγώνων και θα διεξαχθεί κατά τη διάρκεια της 
επίσκεψης στα Χανιά των πρεσβευτών των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

35. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Σφακίων μετακίνησης με λεωφορεία πολιτών, 
κατοίκων του Δήμου, με σκοπό τη συμμετοχή τους στον Μαραθώνιο Κρήτης, 
που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Απριλίου 2024, στα Χανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ανάδειξη και προβολή των μηνυμάτων του Μαραθωνίου και την ανάπτυξη 
των σχέσεων αλληλεγγύης μεταξύ των πολιτών, μέσα από τη συμμετοχή τους 
στη δράση. 

 
Εισηγούμαστε: 

 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση του 5ου Μαθητικού 
Διαγωνισμού Πιάνου, αφιερωμένος στη Μνήμη της Αλίκης Βατικιώτη, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου για τη Διάδοση των Καλών Τεχνών στην 
Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)     

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση του 23ου Διεθνούς 
Πολιτιστικού Ανταμώματος, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου 
Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης για τη διαμονή των χορευτών, την παράθεση ενός 
γεύματος φιλοξενίας, τη μετακίνησή τους με λεωφορεία και την ενοικίαση 
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.950,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των Διασυλλογικών 
Αγώνων Στίβου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Γυμναστικού Συλλόγου 
«ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια μπλουζακιών για τις 
ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7)    

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 1ου Παγκρητίου 
Τουρνουά παιδικού ποδοσφαίρου με την επωνυμία «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ», μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ομίλου «ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ» Μουρνιών. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών για το 
σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, για την προμήθεια 
κυπέλλων  και μεταλλίων και για τη φιλοξενία και τη μετακίνηση των αθλητών 
με λεωφορεία. (CPV: 92622000-7  ) (24REQ014552583)   

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 7.114,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της μετακίνησης των 
Αθλητών της Α’ Εθνικής Κατηγορίας Υδατοσφαίρισης Ανδρών, προκειμένου να 
συμμετάσχουν στους Αγώνες της Β’ Φάσης του Πρωταθλήματος 
Υδατοσφαίρισης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης της μετακίνησης των αθλητών. (CPV: 92622000-7) 
(24REQ014552707)    

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση των Παγκρητίων 
Πρωταθλημάτων Πετοσφαίρισης στις κατηγορίες Νεανίδων, Κορασίδων, 
Παγκορασίδων, Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ομίλου 
Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ».  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
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κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών. 
(CPV: 92622000-7)     

7.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση των εορταστικών 
εκδηλώσεων «Επετειακά Λαφονήσια 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Πλοκαμιανών Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την 
εκτύπωση ημερολογίου προγράμματος για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 
79952100-3)       

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.950,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Ποδηλασίας Δρόμου, στις κατηγορίες Παίδες, Κορασίδες, 
Παμπαίδες, Παγκορασίδες, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ποδηλατικού 
Ομίλου «ΤΑΛΩΣ» Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια κυπέλλων, μεταλλίων και 
πλακετών, καθώς και για τη φιλοξενία των αθλητών. (CPV: 92622000-7)       

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 12ου Θερινού 
Σχολείου στην Περιβαλλοντική Δημοσιογραφία, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Τμήματος Δημοσιογραφίας & ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
των δαπανών που αφορούν στις μετακινήσεις αεροπορικώς και ατμοπλοϊκώς 
των συνέδρων, τη φιλοξενία τους (διαμονή – διατροφή), καθώς και τις 
μετακινήσεις τους με λεωφορεία. (CPV: 79952100-3) (24REQ014552763) 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 2ου Επίσημου 
Διαγωνισμού Breakdance στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους 
της δαπάνης για τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής, καθώς 
και της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)   

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Διεθνούς 
Συνεδρίου Geostatistics for Environmental Applications, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ 
φιλοξενίας των συνέδρων από το εξωτερικό και την υπόλοιπη Ελλάδα. (CPV: 
79952100-3)   

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της μετακίνησης των 
αθλητών και προπονητών της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων, προκειμένου να 
συμμετάσχουν στους Αγώνες του Διασυλλογικού Σκακιστικού Πρωταθλήματος 
Ελλάδος, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης των αθλητών και προπονητών της Ακαδημίας. (CPV: 92622000-
7)   

13.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά τριών (3) μουσικών 
παραστάσεων με τίτλο: «Το καλοκαίρι σαν θα ‘ρθει» και περιεχόμενο τραγούδια 
από την έντεχνη ελληνική μουσική σκηνή. (CPV: 79952100-3)   

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διάλεξης με θέμα: «Έξυπνες ιδέες για σωματική 
– ψυχική υγεία και μακροβιότητα», με εισηγήτρια τη Νευρολόγο, Ψυχίατρο και 
Θεολόγο, κ. Μάγδα Τσολάκη, ομ. Καθηγήτρια του ΑΠΘ, που θα λάβει χώρα 
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στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης 
Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3)   

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς 
αφιερωμένης στα 100 χρόνια από τη γέννηση της Μαρίας Κάλλας, με τίτλο «Τα 
Ωραιότερα Τανγκό», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μουσικού Σχολείου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Μουσικής 
Εκδήλωσης, με τίτλο «Ταξίδι στο Λαϊκό Τραγούδι»,  μεταξύ της  Π.Ε. Χανίων 
και του Μουσικού Σχολείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 495,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του συγγραφικού έργου του 
Λευτέρη Ηλιάκη, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Κρητικής 
Λογοτεχνίας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση, της βιντεοσκόπησής της, καθώς και της παράθεσης 
δείπνου στους συντελεστές της. (CPV: 79952100-3)  

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.051,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 13ης  Έκθεσης / 
Φεστιβάλ Μαθητικής Ψηφιακής Δημιουργίας, που θα πραγματοποιηθεί την 
Πέμπτη 18 και την Παρασκευή 19 Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης 
αεροπορικώς της Ψυχολόγου Ιωάννας Γεωργιάδου, καθώς και της δαπάνης 
παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εσπερίδας με θέμα την Πολιτική Δικονομία, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3)  

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παράστασης του 2ου Δημοτικού Σχολείου 
Κουνουπιδιανών, της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  

21. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της Άσκησης «ΜΙΝΩΑΣ 2024», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και Φορέων των Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ κατά τη διάρκεια της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)  
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22. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής 
ημερίδας για το νερό, μεταξύ της  Π.Ε. Χανίων και του Σωματείου Εργαζομένων 
ΔΕΥΑ των ΟΤΑ Ν. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)  

23. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης των εργασιών και των δράσεων 
που υλοποίησαν οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Θεοδωρόπουλου, κατά το 
σχολικό έτος 2023-2024, στο πλαίσιο του εθνικού προγράμματος e-Twinning 
με θέμα: «Βιοκλιματική τάξη, δημιουργώντας ένα πράσινο αποτύπωμα στο 
σχολείο», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και των Εκπαιδευτηρίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. 
(CPV: 79952100-3)  

24. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση συμποσίου με θέμα: «Νεανική Παραβατικότητα 
και Παιδική Κακοποίηση» που θα πραγματοποιηθεί στις 12 και 13 Απριλίου 
2024, στην Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Πλατανιά, των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης παράθεσης ενός γεύματος στους συντελεστές του συμποσίου. (CPV: 
79952100-3)  

25. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 922,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης για τη σφαγή στο Λαφονήσι Κισάμου, 
που έγινε από τα στρατεύματα του Χουσεΐν πασά, ανήμερα της Λαμπρής, στις 
24 Απριλίου 1824, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιστορικού Αρχείου Κρήτης. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα 
πραγματοποιηθεί η δράση, της δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής 
της, καθώς και της παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της. (CPV: 
79952100-3)  

26. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 160,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου της συντ. 
Νηπιαγωγού, Ευθυμίας Σερλέτη, «ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ», με περιεχόμενο μια τρυφερή 
και αισιόδοξη ιστορία για τη μοναξιά που νιώθουν οι άνθρωποι της τρίτης 
ηλικίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23 Απριλίου 2024, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. 
Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  

27. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ρεσιτάλ με έργα 
κλασικής μουσικής για 2 πιάνα, με συνθέσεις των Sergei Rachmaninoff, Franz 
Liszt, Robert Schumann, Camille Saint – Saens, Darius Milhaud, που θα 
πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο στο θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης»,  μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και 
καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

28. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικοθεατρικού 
Δρώμενου με περιεχόμενο την πορεία του Θεανθρώπου προς τη Σταύρωση 
και την Ανάσταση, που θα πραγματοποιηθεί τη Μεγάλη Εβδομάδα, στο θέατρο 
«Μίκης Θεοδωράκης»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. 
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Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

29. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της παραγωγής του 
ντοκιμαντέρ «Τάναϊς: Στην αγκαλιά της Αβύσσου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της CYCLOS FILM. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής του ντοκιμαντέρ. 
(CPV: 79952100-3) (24REQ014552853) 

30. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά πέντε (5) θεατρικών 
παραστάσεων του έργου του Ιωάννη Κονδυλάκη, «Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης αγοράς 
των πέντε (5) παραστάσεων. (CPV: 79952100-3) (24REQ014552898) 

31. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 8ης συνάντησης 
παιδιών και εφήβων με την παράδοση, καθώς και της 15ης συνάντησης 
παραδοσιακών συγκροτημάτων, που θα πραγματοποιηθούν τον Μάιο και τον 
Ιούνιο στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μουσικοχορευτικού Ομίλου 
«ΑΡΟΔΑΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη των δαπανών δημιουργίας του υλικού προβολής τους, της φιλοξενίας 
των προσκεκλημένων των δράσεων, καθώς και της ηχοφωτιστικής τους 
κάλυψης. (CPV: 79952100-3)  

32. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Γαστρονομικού 
Διαγωνισμού «Pate a choux με άρωμα Κρήτης», που θα πραγματοποιηθεί στα 
Χανιά στα τέλη Απριλίου,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ελληνο-γαλλικού 
Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 
79952100-3) (24REQ014552970) 

33. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Μουσικής 
Εκδήλωσης, με τη συμμετοχή των εκπαιδευόμενων του Προγράμματος «Η 
Τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση, η Μουσική στην Κοινότητα», που θα 
πραγματοποιηθεί στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου 
Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Χανίων «Άγιος Ιωάννης». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

34. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Πολιτιστικής Δράσης, 
με αναφορά στις σύγχρονες μορφές χορού και σε δημιουργικό διάλογο με την 
παράδοση του τόπου μας, με αφορμή το πέρασμα της φλόγας των 
Ολυμπιακών Αγώνων, από το Ενετικό Λιμάνι Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της τεχνικής υποστήριξης της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)  

35.   τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 950,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση μετακίνησης με 
λεωφορεία πολιτών, κατοίκων του Δήμου Σφακίων, με σκοπό τη συμμετοχή 
τους στον Μαραθώνιο Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 
Απριλίου 2024, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης της 
μετακίνησης με λεωφορεία. (CPV: 92622000-7 )  
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Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, 
ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.» 

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής.  
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 
1. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη 

συνδιοργάνωση του 5ου Μαθητικού Διαγωνισμού Πιάνου, αφιερωμένος στη 
Μνήμη της Αλίκης Βατικιώτη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου για τη 
Διάδοση των Καλών Τεχνών στην Κρήτη. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και 
καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3)     

2. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 
συνδιοργάνωση του 23ου Διεθνούς Πολιτιστικού Ανταμώματος, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για τη διαμονή 
των χορευτών, την παράθεση ενός γεύματος φιλοξενίας, τη μετακίνησή τους με 
λεωφορεία και την ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης για τις 
ανάγκες της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

3. συνολικού ποσού 1.950,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση των Διασυλλογικών Αγώνων Στίβου, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Γυμναστικού Συλλόγου «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια 
μπλουζακιών για τις ανάγκες της δράσης. (CPV: 92622000-7)    

4. συνολικού ποσού 5.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 1ου Παγκρητίου Τουρνουά παιδικού ποδοσφαίρου με την 
επωνυμία «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ομίλου 
«ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ» Μουρνιών. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη των δαπανών για το σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού 
προβολής, για την προμήθεια κυπέλλων  και μεταλλίων και για τη φιλοξενία και 
τη μετακίνηση των αθλητών με λεωφορεία. (CPV: 92622000-7) 
(24REQ014552583)   

5. συνολικού ποσού 7.114,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της μετακίνησης των Αθλητών της Α’ Εθνικής Κατηγορίας 
Υδατοσφαίρισης Ανδρών, προκειμένου να συμμετάσχουν στους Αγώνες της Β’ 
Φάσης του Πρωταθλήματος Υδατοσφαίρισης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης της μετακίνησης των αθλητών. 
(CPV: 92622000-7) (24REQ014552707)    

6. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση των Παγκρητίων Πρωταθλημάτων Πετοσφαίρισης στις 
κατηγορίες Νεανίδων, Κορασίδων, Παγκορασίδων, Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Αθλητικού Ομίλου Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ».  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια 
κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών. (CPV: 92622000-7)     

7.  συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση των εορταστικών εκδηλώσεων «Επετειακά Λαφονήσια 2024», 
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μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου 
Πλοκαμιανών Κισάμου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης για την εκτύπωση ημερολογίου προγράμματος για τις 
ανάγκες της δράσης. (CPV: 79952100-3)       

8. συνολικού ποσού 2.950,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ποδηλασίας Δρόμου, στις 
κατηγορίες Παίδες, Κορασίδες, Παμπαίδες, Παγκορασίδες, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Ποδηλατικού Ομίλου «ΤΑΛΩΣ» Χανίων.  Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης για την προμήθεια 
κυπέλλων, μεταλλίων και πλακετών, καθώς και για τη φιλοξενία των αθλητών. 
(CPV: 92622000-7)       

9. συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 12ου Θερινού Σχολείου στην Περιβαλλοντική 
Δημοσιογραφία, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Τμήματος Δημοσιογραφίας & 
ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών που αφορούν στις 
μετακινήσεις αεροπορικώς και ατμοπλοϊκώς των συνέδρων, τη φιλοξενία τους 
(διαμονή – διατροφή), καθώς και τις μετακινήσεις τους με λεωφορεία. (CPV: 
79952100-3) (24REQ014552763) 

10. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 2ου Επίσημου Διαγωνισμού Breakdance στα Χανιά, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης για τον σχεδιασμό και την 
εκτύπωση του υλικού προβολής, καθώς και της δαπάνης οργάνωσης της 
παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3)   

11. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου Geostatistics for Environmental 
Applications, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας των συνέδρων από το 
εξωτερικό και την υπόλοιπη Ελλάδα. (CPV: 79952100-3)   

12. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση της μετακίνησης των αθλητών και προπονητών της Σκακιστικής 
Ακαδημίας Χανίων, προκειμένου να συμμετάσχουν στους Αγώνες του 
Διασυλλογικού Σκακιστικού Πρωταθλήματος Ελλάδος, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης των αθλητών και προπονητών 
της Ακαδημίας. (CPV: 92622000-7)   

13. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά 
τριών (3) μουσικών παραστάσεων με τίτλο: «Το καλοκαίρι σαν θα ‘ρθει» και 
περιεχόμενο τραγούδια από την έντεχνη ελληνική μουσική σκηνή. (CPV: 
79952100-3)   

14. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διάλεξης με θέμα: «Έξυπνες ιδέες για σωματική – ψυχική υγεία 
και μακροβιότητα», με εισηγήτρια τη Νευρολόγο, Ψυχίατρο και Θεολόγο, κ. 
Μάγδα Τσολάκη, ομ. Καθηγήτρια του ΑΠΘ, που θα λάβει χώρα στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Πολιτικής και Παιδείας του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

15. συνολικού ποσού 1.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικής Βραδιάς αφιερωμένης στα 100 χρόνια από τη 
γέννηση της Μαρίας Κάλλας, με τίτλο «Τα Ωραιότερα Τανγκό», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Μουσικού Σχολείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
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ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων 
του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)   

16. συνολικού ποσού 1.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την 
συνδιοργάνωση Μουσικής Εκδήλωσης, με τίτλο «Ταξίδι στο Λαϊκό Τραγούδι»,  
μεταξύ της  Π.Ε. Χανίων και του Μουσικού Σχολείου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 
79952100-3)   

17. συνολικού ποσού 495,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση παρουσίασης του συγγραφικού έργου του Λευτέρη Ηλιάκη, που 
θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Κέντρου Κρητικής Λογοτεχνίας. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
δράση, της βιντεοσκόπησής της, καθώς και της παράθεσης δείπνου στους 
συντελεστές της. (CPV: 79952100-3)  

18. συνολικού ποσού 2.051,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της 13ης  Έκθεσης / Φεστιβάλ Μαθητικής Ψηφιακής 
Δημιουργίας, που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 18 και την Παρασκευή 19 
Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των 
χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, την κάλυψη της 
δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς της Ψυχολόγου Ιωάννας Γεωργιάδου, 
καθώς και της δαπάνης παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές της 
δράσης. (CPV: 79952100-3)  

19. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εσπερίδας με θέμα την Πολιτική Δικονομία, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δικηγορικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην 
ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων 
του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-3)  

20. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση παράστασης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Κουνουπιδιανών, της 
Π.Ε. Χανίων και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
δράση. (CPV: 79952100-3)  

21. συνολικού ποσού 300,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της Άσκησης «ΜΙΝΩΑΣ 2024», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
Φορέων των Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

22. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας για το νερό, μεταξύ της  Π.Ε. Χανίων 
και του Σωματείου Εργαζομένων ΔΕΥΑ των ΟΤΑ Ν. Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

23. συνολικού ποσού 800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση παρουσίασης των εργασιών και των δράσεων που υλοποίησαν 
οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Θεοδωρόπουλου, κατά το σχολικό έτος 2023-
2024, στο πλαίσιο του εθνικού προγράμματος e-Twinning με θέμα: 
«Βιοκλιματική τάξη, δημιουργώντας ένα πράσινο αποτύπωμα στο σχολείο», 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και των Εκπαιδευτηρίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των 
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χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση. (CPV: 79952100-
3)  

24. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση συμποσίου με θέμα: «Νεανική Παραβατικότητα και Παιδική 
Κακοποίηση» που θα πραγματοποιηθεί στις 12 και 13 Απριλίου 2024, στην 
Ορθόδοξη Ακαδημία Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Πλατανιά, των 
Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης ενός γεύματος στους συντελεστές του συμποσίου. (CPV: 79952100-
3)  

25. συνολικού ποσού 922,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης για τη σφαγή στο Λαφονήσι Κισάμου, που έγινε από 
τα στρατεύματα του Χουσεΐν πασά, ανήμερα της Λαμπρής, στις 24 Απριλίου 
1824, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιστορικού Αρχείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η δράση, της 
δαπάνης δημιουργίας του υλικού προβολής της, καθώς και της παράθεσης 
δείπνου στους συντελεστές της. (CPV: 79952100-3)  

26. συνολικού ποσού 160,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου της συντ. Νηπιαγωγού, Ευθυμίας 
Σερλέτη, «ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ», με περιεχόμενο μια τρυφερή και αισιόδοξη ιστορία για 
τη μοναξιά που νιώθουν οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 23 Απριλίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους των λειτουργικών 
δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
δράση. (CPV: 79952100-3)  

27. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση ρεσιτάλ με έργα κλασικής μουσικής για 2 πιάνα, με συνθέσεις 
των Sergei Rachmaninoff, Franz Liszt, Robert Schumann, Camille Saint – 
Saens, Darius Milhaud, που θα πραγματοποιηθεί τον Απρίλιο στο θέατρο 
«Μίκης Θεοδωράκης»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής και καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 
79952100-3)  

28. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικοθεατρικού Δρώμενου με περιεχόμενο την πορεία του 
Θεανθρώπου προς τη Σταύρωση και την Ανάσταση, που θα πραγματοποιηθεί 
τη Μεγάλη Εβδομάδα, στο θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης»,  μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής και 
καλλιτεχνικής επιμέλειας της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

29. συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της παραγωγής του ντοκιμαντέρ «Τάναϊς: Στην αγκαλιά της 
Αβύσσου», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της CYCLOS FILM. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής του ντοκιμαντέρ. (CPV: 79952100-3) (24REQ014552853) 

30. συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την αγορά 
πέντε (5) θεατρικών παραστάσεων του έργου του Ιωάννη Κονδυλάκη, «Ο 
ΠΑΤΟΥΧΑΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης αγοράς των πέντε (5) παραστάσεων. (CPV: 79952100-3) 
(24REQ014552898) 

31. συνολικού ποσού 1.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της 8ης συνάντησης παιδιών και εφήβων με την παράδοση, 
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καθώς και της 15ης συνάντησης παραδοσιακών συγκροτημάτων, που θα 
πραγματοποιηθούν τον Μάιο και τον Ιούνιο στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Μουσικοχορευτικού Ομίλου «ΑΡΟΔΑΜΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη των δαπανών δημιουργίας του υλικού 
προβολής τους, της φιλοξενίας των προσκεκλημένων των δράσεων, καθώς και 
της ηχοφωτιστικής τους κάλυψης. (CPV: 79952100-3)  

32. συνολικού ποσού 6.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Γαστρονομικού Διαγωνισμού «Pate a choux με άρωμα 
Κρήτης», που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά στα τέλη Απριλίου,  μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Ελληνο-γαλλικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) (24REQ014552970) 

33. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Μουσικής Εκδήλωσης, με τη συμμετοχή των εκπαιδευόμενων 
του Προγράμματος «Η Τέχνη του Ρυθμού στην Εκπαίδευση, η Μουσική στην 
Κοινότητα», που θα πραγματοποιηθεί στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Χανίων «Άγιος Ιωάννης». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

34. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Πολιτιστικής Δράσης, με αναφορά στις σύγχρονες μορφές 
χορού και σε δημιουργικό διάλογο με την παράδοση του τόπου μας, με αφορμή 
το πέρασμα της φλόγας των Ολυμπιακών Αγώνων, από το Ενετικό Λιμάνι 
Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδας. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
της τεχνικής υποστήριξης της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

35. συνολικού ποσού 950,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση μετακίνησης με λεωφορεία πολιτών, κατοίκων του Δήμου 
Σφακίων, με σκοπό τη συμμετοχή τους στον Μαραθώνιο Κρήτης, που θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Απριλίου 2024, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης της μετακίνησης με λεωφορεία. (CPV: 92622000-
7)  

 
     Οι δαπάνες θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του 
Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και ειδικότερα του 
Φορέα 071 και ΚΑΕ 9779.01, 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 
2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002, 

 

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 11-04-2024 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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